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TRAVEL AGENCIES’
RESPONSE TO THE
PRIHATIN PLUS
PACKAGES

Are you applying for
any of the various
schemes l_lnder the

. l, . ’|_‘ Prihatin Plus
g = 2 8 ﬁ!’ - . ' 4] 'i . Package by the
iﬁll?l ﬁ' .i,f%“ w' _i%"iu Government?
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g = Does the wage subsidy
'Ista'! f0 1 1313%0 31a ns?af? bove programme benefit

your company?

73.5% 19.5% 7.0%

Are you considering closing your
company / business as a result of
the effects of covid-19?

2.0%

Yes, within 2 - 3 months

3.5%

Yes, within 1- 2 months

25.0%
Maybe, within the next 3 months

69.5%
No, | am not closing my
business

YES NO

How much of your workforce are Does the rental waivers Do the special grants
you considering retrenching within from building owners help and zero interest loans
the next three months? your company? benefit your company?

41% 59%

* 200 travel agencies responded to this survey held from 10 April to 17 April 2020



